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Jomamnee 3aganne Nel6 IIoBepXHOCTH 2 NMOPSAKA

VcII10BHs BeeX 3a/1ad: ONpeIeIUTh TUI HOBEPXHOCTH, 3aaHHOM ypaBHeHHeM. CiesaTh YepTEK.
x2+y?—2z2-2x—-2y+2z+2=0.

9x2 — 4z% — 18x — 24z — 18y + 21 = 0.

4x% 4+ 9y2 + 3622 —8x — 18y —72z+ 13 =0

9x2 — 4y? — 36z% + 18x + 72z — 63 = 0.

4x2 +y2 — 272 —24x — 4y + 22+ 2 = 0.

4x% +9y?> +8x — 54y +4z+ 73 =0

4x% +9y? + 36z —8x — 18y — 722+ 13 =0

x2—9y? —4z2 —6x—36y+8z—41=0

x2+y?+ 222 —4x — 6y +9 = 0; caenaTh ceueHUs IOBEPXHOCTH ILIOCKOCTAMH : a) X=0; 0) y=3

2x% +4y% — 7?2 —4x + 16y —4z—2 =10, crenarb cedeHHs HOBEPXHOCTH IUIOCKOCTAMH : a) X=1;

— — v o x—1 y+2 z+2
0) y=-2 B) Z=-2 HalTH TOYKH NEPECEUCHHUS C MPIMOU =% =T

2x2+4y? —z2 —4x + 16y —4z+ 14 = 0;  CrenaTh cedeHHUs MOBEPXHOCTH IIOCKOCTAMH
o . x—1 y—1 zZ—4
a)x=1;, 0)z=0 ; HaiiTH TOYKU MEpECeUCHHUS C TIPSIMOU < =T =7
8x +y2—9z2—6y—18z—32 =0 ; CuenaTh ce4eHHUs IOBEPXHOCTHU MIOCKOCTAMH a) x=3;
0) z=-1 ; HailTu TOYKHM IepeceueH s C MPSIMOM, Ipoxosiei yepe3 Touku M1(5,3,0) u M2(3,6,-1).



